GIẢI TOÁN LỚP 5: BÀI 1 TRANG 104 SGK TOÁN 5

Bài 1: Tính diện tích của mảnh đất có kích thước theo hình vẽ dưới đây:


Đáp án
Cách 1:
Diện tích hình chữ nhật (2) là :

6,5 x 4,2 = 27,3 (m²)

Chiều dài hình chữ nhật (1) là:

3,5 + 4,2 + 3,5 = 11,2 (m)

Diện tích hình chữ nhật (1) là:

11,2 + 3,5 = 39,2 (m²)

Diện tích mảnh đất là:

27,3 + 39,2 = 66,5 (m²)

Cách 2:
Diện tích hình (3) và (4) đều là:

3,5 x 3,5 = 12,25 (m²)

Diện tích hình (5) là:

(6,5 + 3,5) x 4,2 = 42 (m²)

Diện tích mảnh đất là:

12,25 + 42 + 12,25 = 66,5 (m²)

Cách 3:
Diện tích hình (6) và (7) đều là:

6,5 x 3,5 = 22,75 (m²)

Diện tích hình chữ nhật ABCD là :

(3,5 + 4,2 + 3,5) x (6,5 + 3,5) = 112 (m²)

Diện tích mảnh đất là:

112 – 22,75 x 2 = 66,5 (m²)

Đáp số: 66,5 m²

Nói thêm: Các em có thể thử nhiều cách giải khác nữa
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